[emoBepcua KOHKYPCHOM paboTbl N0 maTemaTUKe , AN }KenawLwmx NocTynuTb B 5 Knacc ¢
NOBbILEHHbIM UHTEPEecoM K maTtemaTuke B 2015/2016 yue6Hom rogy.

Yactb 1

Nol.YKaxu1 npaBuibHYH 3aN1Cb YNCNA: AEBATb TbiCAY NATHaAUATL?
a)9015  6)900015 B8)9150 r)915

No2 Kakasa umdpa cTouT B paspaae coTeH B 3anmcu uncna 4325677
a)4a 6)3 B)2 r)5

Ne3 Pacnonoxu umcna 24,50,19,42 B nopsaxe ybbiBaHuS.
a)19,24,42,50 6)50,42,24,19 8)50,24,42,19 r) 24,19,50,42.
Ne4 Bblumcnum : 38 + 16

a)44 6)54 B) 52 r)42

Ne5 Bblumcnam :26.3

a)78 6)68 B) 23 r) 29

Ne6 Hangm cymmy 190 n 90

a)280 6)2800 8) 100 r)260

Ne7 BbinonHn peictene : 24 . 305

a) 840 6)732 8) 7320 r) 192

Ne8 BbinonHu gencreme : 4800 : 15

a)320 6) 2120 B)32 r) 212

Ne 9 Peww ypaBHeHne : 5.3+ 2.4

a) 55 6) 100 B)23 r) 68

No10 Bbiumcan: 20—(11-4. 2)

a)17 6)10 B)1 r) 6

Ne 11 MoTOUMKANCT edeT Co CKOPOCTbIO 60 KM/Y. KaKkoe paccTosiHMe OH npoeaeT 3a 3 yaca?
a) 180 km 6)20 Km B) 63 KM r)57

Ne 12 CtopoHa KBagpata 6 cm. Bbluncam nepumetp ( cymmy BCex CTOPOH 3TOro KBagpara)

a) 36 KB.cm. 6) 12 cm B) 18 cm r) 24 cm.



Yactb 2.
1.Bbluncnure :
a) 648 + 5752; 6)12 340 — 7245;

B)408 . 305 r)726000 : 120 - 20. 50 + 150.

2.PewuTe 3apauvy:

KHura ctout 193 p., a anbbom Ha 38 p. gewesne. Kynuam KHUry u 2 anbboma.CKoIbKO CTOMT NOKYMKa?

3.PewuTe 3apauvy :

Kakoe uncio Hago yMmeHbLWKTb Ha 167, 4Tobbl nony4nts 3677

4.PewwnTe 3aga4y:

PacctoaHune mexay aAsyma ropogamm 600 Km. HascTpedy Apyr Apyry U3 sTux ropof0B Bblexanu
04HOBpPEeMeHHO ABa aBTobyca U BCTPETUAMCH Yepes 5 4. CKopocTb ogHoro asTobyca 53 km/4.Kakosa
CKOPOCTb BTOPOro aBTobyca?

5.[ln1MHa NpAMOYronbHUKA paBHa 1 gm 2 cm, M OHa Ha 4 cm bonblue WUPUHBL.BbluMcaUTE NepUMeETp U
naowWwaab NPAMOYro/ibHUKa.



